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 اخبار تیم ملی فوتبال ایران

عذرخواهی تاج بابت اظهارات کی‌روش

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال درخصوص اتفاقات اخیر و 

مصاحبه‌های کارلوس کی‌روش روی خط اخبار ورزشی تلویزیون، 

گفت: »به‌عنوان رئیس فدراسیون اگر جمله‌ای توسط سرمربی تیم ملی 

گفته شده که مردم را رنجیده‌خاطر کرده از آنها عذرخواهی می‌کنم. 

همه اعم از سرمربی، بازیکنان تیم ملی و فدراسیون فوتبال باید خود 

را خادم مردم بدانند و تنها به فکر شادی آنها باشند. 42 سال است در 

آسیا قهرمان نشده‌ایم و طبق تاریخ هر بار اتفاقات مشابهی رخ داده 

که پرداختن به مسائل جانبی باعث شده به نتیجه مطلوب نرسیم. 

همه باید از تنش پرهیز کنیم و روی این مساله تاکید داشته باشیم. 

اگر شرح و توضیحی هست، باید به بعد از اتمام جام موکول شود.« 

وی درمورد اینکه آیا پول به کی‌روش رسیده است، گفت: »این پول 

پاداش بوده، پاداش کی‌روش و همه بازیکنان تا بازی عراق پرداخت 

شده است. فقط حقوق کی‌روش برای قرارداد در این 6 ماه تا جام 

ملت‌ها باقی مانده که ما برای ترانسفر و پرداخت پول دچار مشکل 

بودیم. نمی‌توان مبادله بانکی را به‌راحتی انجام داد، از این مساله 

همه مطلع هستیم. برای تامین بخشی از آن هم مشکل داشتیم که 

این مساله رفع خواهد شد.« 

تاج تصریح کرد: »بیان مسائلی مربوط به پرسپولیس و موضوعاتی به جز 

مسائل فنی وظیفه کی‌روش نیست. فقط باید به مسائل فنی پرداخته 

شود. تا الان به جز مباحث حاشیه‌ای اخبار خوب بوده، نباید اجازه دهیم 

نتایج تیم ملی تحت تاثیر حواشی قرار بگیرد و کام مردم تلخ شود.« 

آزمون میان برترین‌ها

کارشناسان سایت »فاکس‌اسپورتس آسیا« در گزارشی، پنج بازیکن 

برتر مرحله گروهی مسابقات جام ملت‌های آسیا را انتخاب کردند که 

نام سردار آزمون، مهاجم تیم ملی کشورمان در رده سوم لیست دیده 

می‌شود. آزمون در دور گروهی، یک‌بار دروازه یمن را گشود و دو گل 

ایران مقابل ویتنام را به ثمر رساند. برترین بازیکنان دور گروهی جام 

ملت‌های آسیا از نگاه فاکس‌اسپورتس آسیا به این ترتیب است: 1- معز 

علی )قطر(، 2- الدور شومورودوف )ازبکستان(، 3- سردار آزمون )ایران(، 

4- مهند علی )عراق(، 5- سعد الشیب )قطر(.

مشتریان کی‌روش به امارات نمی‌روند

سایت »مارکا«ی اسپانیا در خبری اعلام کرد دو مقام بلندپایه فوتبال 

کلمبیا سفر به امارات را لغو کرده‌اند؛ چون آنها بر این باور هستند که 

گرفتن تمرکز سرمربی تیم ملی ایران در اثنای برگزاری یک تورنمنت که 

در آن به مرحله یک‌هشتم نهایی راه پیدا کرده، کار درست و شایسته‌ای 

نیست. این درحالی است که هیچ خبری مبنی‌بر عدم‌تمایل کی‌روش 

برای ادامه مذاکراتش با فدراسیون فوتبال کلمبیا شنیده نشده است. 

با این شرایط مقامات فدراسیون فوتبال کلمبیا منتظر خواهند ماند 

کار تیم ملی ایران در جام ملت‌های آسیا به پایان برسد تا با سرمربی 

پرتغالی این تیم مذاکرات‌شان را ادامه دهند. درحال حاضر کی‌روش 

تنها گزینه‌ قطعی فهرست پنج یا 6 نفره خسورون، رئیس فدراسیون 

فوتبال کلمبیا است. 

بیرانوند سوژه رسانه‌های بین‌المللی

علیرضا بیرانوند در بازی ایران و عراق بار دیگر با واکنش‌های خوب 

خود، آمادگی بالایش را به رخ کشید. این دروازه‌بان که در جام‌جهانی 

با مهار پنالتی رونالدو، توانست در صدر اخبار رسانه‌های جهان قرار 

بگیرد، این بار نیز در جام ملت‌ها با حرکت جالب‌توجه دیگری، آمادگی 

بالایش را به رخ کشید. رسانه کروات dnevnik نوشت پرتاب دست 

۷۰ متری علیرضا بیرانوند در بازی با عراق از نکات جالب بازی‌های 

جام ملت‌های آسیا بود که برای بازیکن ایران موقعیت گل ایجاد ‌کرد. 

دیلی‌میل، سان و ناسیونال نیز ازجمله دیگر سایت‌هایی بودند که به 

بازتاب این حرکت جالب دروازه‌بان ایران پرداختند و حضور او را در 

حملات تیمش با ادرسون، دروازه‌بان منچسترسیتی مقایسه کردند. 

همچنین پیج‌های مختلفی در توئیتر به بازتاب این پرتاب‌های دست‌ 

منحصربه‌فرد علیرضا بیرانوند در بازی ایران و عراق پرداختند؛ ازجمله 

توئیتر سایت گل که گلرهای بزرگی مثل دخیا و آلیسون بکر را به چالش 

پرتاب مشابه دعوت کرده‌اند!

گل قدوس، کاندیدای گل‌ برتر آسیا

با پایان مرحله گروهی رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 2019 امارات، 

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا اقدام به نظرسنجی درباره برترین گل‌های 

این مرحله کرده و 10 گزینه برای انتخاب در اختیار هواداران قرار داده که 

یکی از آنها گل سامان قدوس به یمن است. هافبک هجومی تیم آمیای 

فرانسه، گل پنجم تیم ملی ایران را با یک شوت سرضرب به ثمر رساند. 

دیدار کی‌روش و لیپی در هتل تیم ملی

کارلوس کی‌روش و مارچلو لیپی، سرمربیان تیم‌های ملی ایران و چین 

صبح دیروز در هتل با هم دیدار و دقایقی گفت‌وگو کردند. تیم ملی 

فوتبال چین هم در هتل تیم ملی ایران حضور دارد.  ایران درصورت 

غلبه بر عمان در مرحله یک‌چهارم با برنده دیدار چین و تایلند روبه‌رو 

خواهد شد و پیش‌بینی می‌شود کی‌روش و لیپی در آن مرحله دوباره 

همدیگر را ملاقات کنند. 

 

اردوی تیم فوتبال 

پرسپولیس بعد از 

۱۲روز، امروز در دوحه 

قطر به پایان خواهد 

رسید و شاگردان برانکو صبح فردا راهی تهران خواهند شد. در این اردو 

سرخ‌پوشان برنامه‌های متفاوتی را پشت‌سر گذاشتند و حتی دو بازی 

دوستانه هم برگزار کردند تا بار فنی این اردو بالاتر هم برود. شایان مصلح، 

مدافع چپ تیم فوتبال پرسپولیس یکی از بازیکنانی است که در این اردو 

تلاش زیادی انجام داده و امیدوار است ثمره آن را در نیم‌فصل دوم ببیند. 

مصلح در اواخر نیم‌فصل اول عملکرد به مراتب بهتری در پرسپولیس داشت و 

به نظر می‌رسد در نیم‌فصل دوم هم برانکو روی او حساب کرده باشد، هرچند 

باید با رقیب جوانی به نام محمد نادری بجنگد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با مصلح را در ادامه می‌خوانید.

اردوی قطر با همه سختی‌هایش امروز به پایان می‌رسد. این اردو را چطور 

دیدی و نظرت درباره آن چیست؟

ما بعد از حدود دو هفته تعطیلی، تمرینات خود را در تهران آغاز کردیم و طبیعی 

بود بدن بازیکنان در این مدت کمی از فرم همیشگی‌اش خارج شده باشد و به 

همین دلیل تمرینات پرفشاری را پشت‌سر گذاشتیم. ما در قطر برنامه فشرده‌ای 

را پشت‌سر گذاشتیم و برای حضور پرقدرت در نیم‌فصل دوم لیگ برتر آماده 

می‌شویم. می‌دانستیم  فشار تمرینات در اردوی قطر به اوج خود می‌رسد. ما 

آماده این تمرینات بودیم؛ چراکه باید با شرایط خوبی برای نیم‌فصل دوم آماده 

شویم. در اردوی قطر برنامه تمرینی فشرده‌ای داریم و بدون‌تعطیلی خود را آماده 

نیم‌فصل دوم لیگ برتر می‌کنیم. 

اضافه شدن بازیکنان جدید را به پرسپولیس چطور ارزیابی می‌کنی؟ 

حضور آنها باعث تقویت تیم می‌شود یا هماهنگی ترکیب نیم‌فصل 

اول را از بین می‌برد؟

قطعا بازیکنان جدید به ما کمک زیادی خواهند کرد. ما دو پنجره 

نقل‌وانتقالات محروم بودیم و حالا بازیکنان جدید می‌توانند کمک 

کنند. کسی هم نگران بازی کردن یا نکردن نیست؛ چراکه قطعا 

آقای برانکو آماده‌ترین‌ها را به زمین می‌فرستد. ما در چند جام 

باید بازی کنیم و بجنگیم و قطعا نیاز به بازیکنان بیشتری 

داریم. با تدابیر آقای برانکو و مسئولان باشگاه، بازیکنانی 

به ما اضافه شدند که می‌توانند کمک زیادی کنند. 

فکر می‌کنی نیم‌فصل دوم برای پرسپولیس چطور 

خواهد بود؟

به نظر من نیم‌فصل‌های دوم‌ همیشه سخت است؛ 

چون تیم‌ها شناخت خوبی نسبت به هم پیدا 

گاهی بیشتری به مصاف هم  با آ و  کرده‌اند 

می‌روند. از طرف دیگر با اضافه شدن بازیکنان 

جدید انتظارات هواداران هم از ما بیشتر خواهد 

شد و این موضوع کار ما را سخت‌تر می‌کند. 

هواداران انتظار دارند تیمی که با پنجره بسته به فینال آسیا رسیده، حالا 

با جذب بازیکنان جدید بتواند عملکرد بهتری هم داشته باشد. 

از  ویژه  و  حمایت‌های خاص  از  روزها صحبت  این 

پرسپولیس می‌شود. به‌عنوان یکی از بازیکنان این تیم 

در این خصوص صحبتی داری؟

علاقه‌ای به صحبت درباره حاشیه‌ها ندارم، اما این حرف‌ها 

درست نیست. درباره مسائل مالی که قاطعانه می‌گویم 

از هیچ تیمی بیشتر دریافتی نداشتیم و این حرف 

و  درست نیست. ما چند ماه پولی نگرفتیم 

حتی برخی بازیکنان از سال قبل هم طلبکار 

هستند. نمی‌دانم چرا این حرف‌ها را می‌زنند. 

ما در چند فصل اخیر بهترین نتایج را گرفتیم 

و زحمت زیادی هم برای موفقیت کشیدیم. 

درباره داوری‌ها هم باید بگویم این موضوع 

چیزی نیست که کسی بتواند آن را کتمان 

کند، چراکه داوری‌ها عمدی نیست و اگر در 

یک بازی به صورت سهوی به سود یک تیم 

سوت می‌زنند، شاید در یک بازی دیگر هم 

به صورت سهوی علیه آن تیم سوت بزنند. 

بهتر است این موارد مطرح نشود، چون 

به پرسپولیس کمک خاصی نشده است. 

  گفت‌وگو

پنالتی عجیب ماخادمه در بازی افتتاحیه، عبور سونیل 

چتری از لیونل مسی با دبل دربرابر تایلند، پیروزی 

غیرمنتظره اردن مقابل استرالیا، گل به خودی عجیب 

ماتیاش قرقیزستانی در بازی با چین، شروع متزلزل کره 

در جام 2019، ایستگاهی زیبای دژاگه با بهره‌گیری از 

کمر دروازه‌بان یمن، کامبک عراق با گل لحظه آخری 

عدنان مقابل ویتنام، گل باورنکردنی امانوف به ژاپن با 

سرعت 113 کیلومتر، تیرک‌های هند که وارد دروازه خالد 

عیسی نشد؛ دبل وو لی در آخرین بازی پیش از مصدومیت 

شدید از ناحیه کتف، صعود و سرگروهی زودهنگام اردن 

بدون گل خورده، آقایی سردار دربرابر ویتنام، گلباران 

کره‌شمالی با پوکر معز علی، پنالتی سوخته عمان مقابل 

ژاپن و محرومیت داور مالزیایی، ادامه درخشش مهاجم 

ازبکی روستوف یعنی الدور شومورودوف، پایان ناخوش 

داستان هندی‌ها در جام 2019 و صعود بحرین با یک 

پنالتی، اشک و خنده فلسطینی‌ها در 60 ثانیه، بازگشت 

باشکوه سون هیونگ‌مین به ترکیب کره، صعود قرقیزها 

با هت‌تریک لوکس، هندبال صفا هادی مقابل ایران و 

ایرماتوف بخشنده، پیروزی قطر در سیاسی‌ترین بازی 

جام مقابل عربستان، حذف دراماتیک لبنان به خاطر 

کارت زرد بیشتر، اولین صعود عمان و سرگروهی ژاپن با 

شوت شیوتانی از به‌یادماندنی‌ترین حوادث و رویدادهای 

دور گروهی جام هفدهم بود که به خاطره‌ها پیوست. 

  عدد بازی با 36 بازی نخست جام

36 بازی انجام شد. 96 بار توپ از خط دروازه‌ها عبور کرد 

و میانگین 2/67 گل در هر مسابقه به بار نشست )47 گل 

در نیمه اول و 49 گل در نیمه دوم(. 370 هزار و 287 نفر 

مسابقات را در هشت ورزشگاه از نزدیک تماشا کردند و 

میانگین 10 هزار نفر را برجای گذاشتند. 839 شوت به 

سمت دروازه‌ها زده شد که 291 شوت به چارچوب رسید. 

دروازه‌بان‌ها 27 کلین‌شیت را به ثبت رساندند. در این بین 

29621 پاس ردوبدل شد و شاهد ارسال 329 کرنر به روی 

دروازه‌ها بودیم. 27 داور تا به اینجا قضاوت کرده و 128 

بار از کارت زرد و چهار بار از کارت قرمز خود استفاده کرده‌ 

و 9 بارهم نقطه پنالتی را نشان داده‌اند که فقط یک‌بار 

این پنالتی‌ها تبدیل به گل نشد. 

  ایران، باسابقه‌ترین دور دومی جام

10 تیم از مرکز و غرب آسیا صعود کردند و 6 تیم دیگر از 

شرق آسیا مجوز حضور در مرحله یک‌هشتم نهایی را به 

دست‌ آوردند. به جز عمان و قرقیزستان که برای اولین 

بار به مرحله حذفی قدم می‌گذارند، الباقی تیم‌ها سابقه 

حضور در دور دوم را دارند. ایران با 12 حضور رکورددار 

به حساب می‌آید. تیم‌های کره‌جنوبی با 10، چین با 9 

و عراق و ژاپن با هشت حضور در رده‌های بعدی هستند. 

استرالیا هم که از سال 2007 اجازه حضور در این رقابت‌ها 

را به دست‌ آورده، توانسته رکورد  صددرصد صعود از دور 

نخست را به خود اختصاص دهد و از این حیث رکورددار 

است. تیم ملی ایران هم اگر در سال 1992 در مرحله 

گروهی حذف نمی‌شد، می‌توانست در کنار استرالیا و 

با قدمتی به مراتب بیشتر، از این حیث هم رتبه نخست 

را به خود اختصاص دهد. نیمی از 16 تیم‌ کنونی در 

استرالیا توانسته بودند به دور دوم برسند و هشت تیم 

آن مرحله را تشکیل بدهند و حالا هم به این موفقیت 

دست پیدا کرده‌اند. 

  ترین‌های امارات-2019

حالا نگاهی به ترین های مرحله گروهی می اندازیم. 

جایی که قطری ها درخشش بسیار ویژه ای داشتند 

و  بعد از آنها تیم کارلوس کی روش به عنوان دومین 

تیم از لحاظ گل زده و همچنین قرار گرفتن در جمع 

تیم‌هایی که دروازه شان را بسته نگه داشتند خود را 

جزء بهترین های دور گروهی جای دادند.

بیشترین برد: کره‌جنوبی، قطر و ژاپن )سه برد(

کمترین برد: فلسطین، سوریه، فیلیپین، یمن، کره‌شمالی، 

ترکمنستان )صفر برد(

بیشترین باخت: فیلیپین، یمن، کره‌شمالی و ترکمنستان 

)سه باخت(

کمترین باخت: امارات، اردن، کره‌جنوبی، ایران، عراق، 

قطر، ژاپن )صفر باخت(

بیشترین تساوی: امارات، فلسطین )دو تساوی(

کمترین تساوی: هند، کره‌جنوبی، چین، قرقیزستان، 

عربستان،  قطر،  ویتنام،  یمن،  استرالیا،  فیلیپین، 

کره‌شمالی، لبنان، ژاپن، ازبکستان، ترکمنستان و عمان 

)صفر تساوی(

بیشترین گل زده: قطر 10 گل زده

کمترین گل زده: یمن، فلسطین )صفر گل زده(

بیشترین گل خورده: کره‌شمالی)14 گل خورده(

کمترین گل خورده: اردن، کره‌جنوبی، ایران، قطر )صفر 

گل خورده(

بیشترین کلین‌شیت: ایران، کره‌جنوبی، اردن، قطر )سه 

کلین‌شیت(

کمترین کلین‌شیت: هند، قرقیزستان، فیلیپین، یمن، 

کره‌شمالی، لبنان، عمان، ترکمنستان )صفر کلین‌شیت(

آقای گل: المعز علی )هفت گل(

پرتماشاگرترین بازی: امارات – هندوستان با حضور 43 

هزار و 206 نفر

کم‌تماشاگر‌ترین بازی: قطر و کره‌شمالی با حضور 452 

نفر

تعداد بریس: هشت بریس )سونیل چتری، وو لی، مهدی 

طارمی، سردار آزمون، معز علی، هالل الهلوی، یویا 

اوساکو، الدور شومورودوف(

تعداد هت‌تریک: یک هت‌تریک )ویتالیج لوکس از 

قرقیزستان(

تعداد پوکر: یک پوکر )معز علی از قطر(

گل به خودی‌ها: دو گل به خودی از عراق و قرقیزستان

تعداد کارت قرمز: چهار کارت قرمز

پرگل‌ترین بازی: قطر 6-کره‌شمالی صفر

کم‌گل‌ترین بازی: ایران-عراق، سوریه-فلسطین، فلسطین-

اردن با نتیجه مشابه صفر-صفر

پرگل‌ترین گروه: گروه پنجم با 21 گل

کم‌گل‌ترین گروه: گروه دوم با 11 گل

بیشترین قضاوت: کریس بیث )استرالیا(، سزار آرتور‌راموس 

ابوبکار  احمد  )ژاپن(،  ساتو  ریوئیچی  )مکزیک(، 

سیدالکاف )عمان(، کیم دونگ‌جین)کره‌جنوبی(، محمد 

عبدالله‌حسن‌محمد )امارات(، نواف شکرالله )بحرین(، 

عبدالرحمان جاسم )قطر( با دو قضاوت

کمترین قضاوت: جومپی ایدا )ژاپن(، احمد العلی )اردن(، 

خمیس الکواری )قطر( با صفر قضاوت

پربازی‌ترین ورزشگاه‌ها: زاید اسپورت‌سیتی، هزاء‌بن‌زاید، 

شارجه، خلیفه‌بن‌زاید با پنج مسابقه

 ، ن ل‌نهیا آ  ، م ل‌مکتو آ  : ه‌ها رزشگا و زی‌ترین  کم‌با

مسابقه چهار  با  م  یو ستاد ا شد  را و  محمد‌بن‌زاید 

زودترین گل جام: علی مبخوط از امارات به تایلند در 

دقیقه هفت

دیرترین گل جام: هالل الهلوی از لبنان به کره‌شمالی 

در دقیقه 98

تعداد پنالتی‌ها: 9 پنالتی )هشت تا به گل تبدیل شد و 

یکی توسط حسن الهیدوس قطری مقابل عربستان به 

گل تبدیل نشد(

بدترین تیم: کره‌شمالی با صفر امتیاز. 14 گل خورده و 

یک گل زده. تفاضل گل منفی 13

بهترین تیم: قطر با 9 امتیاز. 10 گل زده و صفر گل خورده. 

تفاضل گل مثبت 10.

  ایران در مرحله گروهی
تیم ملی ایران نیز برای دوازدهمین بار و همچنین برای 

هفتمین مرتبه پیاپی راهی دور دوم شد. ملی‌پوشان هفت 

گل به ثمر رساندند و دروازه‌شان باز نشد. کمترین شوت 

در مرحله گروهی به سمت دروازه ایران آمد. 

سردار آزمون با سه گل بهترین گلزن ایران بود. مهدی 

طارمی با دو گل در رده بعدی قرار گرفت. سامان قدوس 

و اشکان دژاگه نیز دیگر گل‌های تیم کی‌روش را به ثمر 

رساندند. چهار گل در نیمه نخست و سه گل در 45 دقیقه 

دوم زده شد. ایران در حد فاصل دقیقه 16 تا 30 با دو گل 

خطرناک‌تر بوده و الباقی 15 دقیقه‌ بازی یک گل وارد 

دروازه رقبا کرده است. سردار با 18 شوت به سمت دروازه 

در جام رکورددار بوده است. شماره 20 تیم ملی رکورددار 

شوت داخل و خارج چارچوب هم بین هم‌تیمی‌هایش به 

حساب می‌آید. 

علیرضا بیرانوند به‌همراه اشکان دژاگه و وحید امیری تنها 

نفراتی بوده‌اند که در هر سه بازی دور گروهی در زمین 

حضور داشتند. بیرانوند در 270 دقیقه بازی انجام‌شده 

درون گل حضور داشت. پیام نیازمند، امیر عابدزاده و 

مسعود شجاعی هم اصال فرصت بازی پیدا نکردند. 

  کی‌روش به طالبی و قلعه‌نویی پیوست
از سال 1972 مسابقات سروشکل گروهی- حذفی به خود 

گرفت. ایران از آن زمان تاکنون 14 بار در این رقابت‌ها 

حاضر شده که با احتساب این دوره، 9 بار به‌عنوان سرگروه 

راهی مرحله بعد شده، سه‌بار به‌عنوان تیم دوم کوالیفای 

شده و یک‌بار هم در سال 1992 از گردونه مسابقات 

کنار رفت. 

از سال 1992 گروه‌ها چهار تیمی شد و ایران برای 

سومین بار صاحب هفت امتیاز شد. در سال‌های 2000 

و 2007 هم این اتفاق رخ داده بود؛ مرتبه اول با جالل 

طالبی در مرحله یک‌چهارم به دست کره‌جنوبی حذف 

شدیم. در سال 2007 هم با امیر قلعه‌نویی  برابر کره 

مغلوب شدیم و حالا سومین مرتبه‌ای است که تیم ملی با 

هفت امتیاز به دور دوم می‌رسد. دو بار هم طی سال‌های 

2011 و 2015، 9 امتیاز کامل را به دست‌آوردیم که باز 

در یک‌چهارم نهایی کوله‌بار را بستیم و برگشتیم. بدترین 

دوره هم مربوط به سال 1992 می‌شود که با چهار امتیاز 

حذف شدیم. 

  رکوردهای به‌ جای مانده
ایران با 9 برد رکورددار بردهای پیاپی در مرحله گروهی به 

حساب می‌آید که تساوی با عراق به این رکورد 12 ساله 

پایان داد. یک برد با امیر قلعه‌نویی، سه برد با افشین 

قطبی و پنج برد با کارلوس کی‌روش در این مدت حاصل 

شد. همچنین تیم ملی ایران بعد از برد 2-یک عراق در 

سال 2011 در هشت بازی بعدی خود در مرحله گروهی 

گل نخورده است. 
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کمک خاصی به پرسپولیس نشده است
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